

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Підприємницька діяльність в авіації»
за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»
підготовки здобувачів вищої освіти освітнього рівня «Бакалавр»
у Національному авіаційному університеті

Сучасні перетворення в усіх сферах нашого суспільства, нинішні пріоритети державної політики в авіаційній галузі, зоріентовують вищі навчальні заклади України на підготовку фахівців у сфері підприємницької діяльності з високим інтелектуальним потенціалом, розвинутими фаховими компетенціями, здатними до самореалізації і саморозвитку. Забезпечити реалізацію поставлених стратегічних завдань може тільки фахівець, який має ґрунтовні професійні знання, володіє розвинутими вміннями і навичками вміло здійснювати професійні обов'язки і спроможний ефективно використовувати сучасні управлінські технології. З огляду на вищезазначене актуальною є підготовка фахівців з підприємницької діяльності в авіації, що відповідають сучасним вимогам. Завдання задоволення глобальної потреби у фахівцях підприємницької діяльності в авіації вимагає розширення переліку управлінських освітньо-професійних програм. Відповідно до «Стратегічного плану розвитку авіаційного транспорту на період до 2020 року» ризиками його виконання, в тому числі, визначено: «...відсутність професійних та досвідчених менеджерів для проведення реформування, передусім у інфраструктурній сфері; слабкість кадрового потенціалу, відсутність зацікавленості у молодих спеціалістів», що підтверджує нагальну необхідність у впровадженні освітньо-професійної програми «Підприємницька діяльність в авіації». Врахування об'єктивних умов функціонування сучасних підприємницьких структур в авіаційній галузі та її інфраструктурі при розробці рецензованої освітньої програми дозволяє підтримати визначену мету освітньої програми та схвалити представлену структуру з її характеристиками.

Освітньо-професійна програма «Підприємницька діяльність в авіації» містить низку дисциплін, які логічно розподілені за циклами загальної та практичної підготовки, в тому числі й циклу дисциплін самостійного вибору студента, оволодіння якими є обов'язковою умовою підготовки сучасного підприємця, з урахуванням особливостей авіаційної галузі. Представлена компетентнісна складова освітньої програми є комплексною та відповідає сучасним вимогам до спеціалістів в галузі підприємництва. Вони створюють необхідну платформу для набуття майбутніми фахівцями компетенцій для впровадження сучасних методик у підприємницьку діяльність, що планується досягти за рахунок міждисциплінарного підходу щодо використання методів проактивного управління в умовах сучасного стану економіки та авіаційної галузі. Змістовне наповнення дисциплін навчального плану підготовки відповідає сучасним науковим напрацюванням у відповідному тематичному напрямку та має практичну цінність для здобувачів наукового ступеня «магістр». Логічна послідовність вивчення дисциплін не викликає заперечень.

Розробники при формуванні освітньо-професійної програми «Підприємницька діяльність в авіації» дотримувались правових та організаційних засад, викладених у Законі України «Про вищу освіту», реалізуючи при цьому власні науково-методичні напрацювання професорсько-викладацького колективу кафедри економіки Національного авіаційного університету та враховуючі потреби потенційних роботодавців у кваліфікованих спеціалістах в сфері підприємництва в авіаційній галузі. Зважаючи на вищезазначене, освітньо-професійна програма «Підприємницька діяльність в авіації» першого рівня вищої освіти спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» у Національному авіаційному університеті може бути рекомендована до реалізації.

Директор
ТОВ «Тревел енд Маркетинг ЛТД»

20.02.19



В.М. Артюшевська